

无业男冒充富二代, 骗财又骗色

善良女孩遇上骗子, 疯了

溧水县已婚男子王代, 以有房有车有事业为幌子, 先后骗取两名女子与其同居, 并骗取财物。其中, 一名女子发现被骗后, 精神遭受重创并患上了癔症, 后经其举报, 王代落网。近日, 南京市鼓楼区人民法院认定王代共骗取两名女子数万元, 以诈骗罪从重判处有期徒刑3年6个月, 并处罚金2万元。

雪中, 遇上“富二代”

2009年11月中旬的一天下午, 天上正下着鹅毛大雪, 小丽和哥哥拎着大包小包, 站在环北大市场路边招手拦车。等了很长时间, 有一辆标致307私家车停在他们旁边, 经过一番讨价还价, 最后车主答应以25元的价格, 送小丽兄妹俩一程。车主自称叫王代, 和小丽在车上聊得很投机, 还互留了手机号码。

一个星期后, 王代联系上了小丽。第二次见面, 王代自称母亲在溧水县开办了一家工厂, 家里有的是钱。王代还请小丽兄妹吃了一顿饭, 一来二去的, 三个人的关系越来越融洽。在接下来的交往中, 小丽从王代口中得知, 他正在跟老婆闹离婚, 而王代家除了有工厂外, 在市区还有三处房产。

王代的花言巧语打动了小丽, 并谈起恋爱。此后, 王代多次以朋友生病、车轮爆胎等理由向小丽借钱。王代声称, 虽然自己家里很有钱, 可对自己管得很严, 自己的生活全靠母亲发放。小丽生性善良, 没有要求他打借条, 甚至把她的几张银行借记卡及信用卡连同密码都给了王代。后经查, 王代共利用小丽的5张借记卡及信用卡,

共消费, 提现了2.58万元。

直到有一天, 小丽收到了银行的信用卡催还单后, 才意识到不对劲, 而且也联系不上王代了, 这才发现被骗。一心爱着的人居然是个骗子, 自己破财失身还被银行留下了不良信用记录, 小丽无法面对这个现实, 患上了精神分裂症。后经医院鉴定, 小丽得的是癔症, 小丽看电视时, 一旦看到有谈情说爱的画面就会情绪失控。鉴定还明确表明, 感情和钱财被骗是小丽患病的诱发因素。

网上, 傍个“伪大款”

小丽并不是唯一的受害者。声称是“富二代”的王代, 1976年出生于溧水县农村, 因家境贫寒, 小学二年级就辍学在家。17岁那年, 他进入南京一家化工厂打工。21岁时又到上海闯荡。也是在上海打工期间, 他与一位老乡结婚, 不久就有了儿子。看多了大上海的纸醉金迷, 王代一直梦想着自己也能腰缠万贯。2005年, 王代一家子回到溧水, 开了一家服装店, 由于生意不景气, 维持了两年便关门停业。之后, 王代连家也不要了, 一个人来到了市区, 靠骗吃骗喝过日子。

王代虽然没什么文化, 却喜欢在QQ上聊天, 在网上找女人调

情找刺激。2006年5月的一天, 王代在网上搭识了一名女孩小美。两人在网上相识后, 王代被对方的美貌所吸引, 又用自己的“富二代”的身份骗人, 称自己有房有车, 在溧水还有一家电子厂。

小美来自外地, 在南京打工, 希望能通过婚姻在南京立足。被王代这么天花乱坠地忽悠, 她动了心。2008年春节前夕, 小美被王代骗到溧水县, 同居了三天。回到市区后, 王代便一直住在小美的出租屋里。此后, 王代依然以种种理由向小美借钱, 尽管他的谎言漏洞百出, 但被爱情冲昏头脑的小美却一次次轻信了男友, 直到王代被抓后20多天才知道自己被骗了。

判决: 骗子被重判三年半

识破骗子的真面目后, 小丽在家人的陪同下来到公安机关报案。警方接到报案后, 在白下区一网吧内将王代抓获。2010年6月2日王代被依法批准逮捕。

今年6月上旬, 鼓楼法院公开开庭审理了王代涉嫌诈骗一案。法院审理后认为, 王代骗取他人财物, 数额较大, 情节严重, 其行为已构成诈骗罪。同时造成小丽精神失常, 应认定为具有其他严重情节。法院依据查明的事实, 并依照刑法的相关条款, 一审以诈骗罪判处王代有期徒刑三年半, 并处罚金人民币20000元, 并责令退赔赃款2.8万余元, 发还受害人小丽。目前判决已生效。(文中涉案人员均为化名)

快报记者 田雪亭
通讯员 李自庆 缪海燕

拒不还钱 两个老赖被拘留

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 李钰) 当事人提供线索13个, 查证属实11个, 查找到被执行人财产9处, 司法拘留2人……昨天, 记者从南京中级人民法院获悉, 被形象称为“执行110”的执行快速反应机制实施以来取得明显成效。

汪某与李某, 因为房屋租赁发生纠纷, 后双方达成调解协议, 汪某答应一次性支付3.2万元, 但之后再联系不上了。7月11日上午, 李某发现汪某出现在下关区某宾馆, 承办法官立即赶往这家宾馆堵截汪某, 随后将其

带回执行局。数次耐心劝说和教育后, 完全有执行能力的汪某拒不履行债务, 法官上报主管部门, 对其予以司法拘留15天。

7月15日, 白下法院执行快速反应指挥中心接到申请人彭某的举报电话, 称被执行人陈某自从与他达成和解协议后, 一直拒不履行义务, 且在外做生意, 开豪华车吃大餐, 但就是拒不还款。经法官宣传教育, 被告最终来到了法院, 但却仍以种种理由拒不履行义务, 为此, 法院遂依法将被执行人员陈某予以司法拘留。

看完黄片 房东盯上女房客

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲) 一天晚上, 好色房东看完黄色影片后再也按捺不住了, 闯入女房客房间……日前, 这个色魔房东已被江宁警方刑事拘留。

“你们一定要帮我抓到这个人, 他强暴了我女儿……”7月10日下午3点钟左右, 中年女子刘某向江宁区公安分局东善桥派出所报案。据刘某介绍, 她的女儿在东善桥一家工厂里上班, 租住在附近某小区。可是当天下午, 20岁的女儿小琴(化名)突然哭哭啼啼地跑回了家, 说不想活了。

细心的刘某发现, 女儿身上有不少伤痕, 衣服也穿得不齐整, 肯定是发生了意外。在一番安抚

和追问之下, 女儿说出了实情, 原来就在7月9日晚上, 房东将她拖到自己的房间强暴。

民警随即将房东庄某抓获。面对民警, 庄某早已吓得脸色苍白, 交代了自己的犯罪经过。庄某是个单身汉, 自己住着一个两室一厅, 他便想将另外一间房屋出租。不过他在出租时对房客也是有选择的, 最好是女性, 这样也许还会有些艳遇。

7月9日晚上11点左右, 庄某一个人在自己房间里看了黄色影片, 片中的画面让他再也控制不住自己的兽欲。他强行闯进小琴的房间, 将正在熟睡中的小琴拖到了自己的房内实施强奸。

《百科探秘》专题报道

央视揭秘神奇记忆术

“课本的知识点那么多, 每一条都记下来好困难!”

“英语单词好枯燥, 我总是背了就忘, 一到考试又回到原点。”

“每天复习到十二点, 可是成绩却没有一点提高, 不管怎样努力无法进步, 我真的不想学习了!”



世界脑力锦标赛选手
接受CCTV-10《百科探秘》专访

够, 但是却忽略了更深层次的问题: 记忆方法不当。若是无法从根本上解决孩子记忆难的问题, 那么在学习的道路上, 他们只会深陷泥潭, 止步不前。长此以往, 更有可能造成心理上的厌学情绪和自我否定。

要想挽救孩子, 切实提高记忆力是首要。但是, 记忆力如此抽象, 真的能有办法迅速提高吗? 答案是肯定的!

央视《百科探秘》解密神奇记忆术

5月19日中央十套《百科探秘》栏目播出的《记忆大师的秘密》节目引起观众的巨大反响, 世界记忆大师

郭传威、朱少敏、袁文魁三人也应邀到节目现场展示了他们惊人的记忆力, 当场揭开神奇记忆术的神奇面纱, 他们只想通过此举告诉世人——天才是可以培养的。

2010年的春节联欢晚会上, 一个7岁的小女孩表演了“背诵百家姓”。很多人把这个小女孩称为“记忆神童”。其实, 小女孩用的科学记忆法, 早在2005年已被引进作为国内的核心教育方法。7月23日, 在新周知全脑教育观摩会上, 参与者就有机会现场见证这种神奇的教育方法, 让孩子记忆迅速提升。

在学习上有如下情况的孩子特别需要记忆训练

1、丢三落四 常会忘记老师布置了哪些作业, 经常将要带的课本、文具、作业本遗忘在家里。

2、鬼画桃符 因为跟不上老师的讲课节奏, 而不做课堂笔记, 或者课堂笔记做得惨不忍睹。

3、反反复复 记不住文言文, 畏惧背诵课文, 或者一篇课文反反复复两三小时背不下来。

4、背了就忘 英语单词、政治名词解释、历史事件背了等于没背, 有时家长都记住了, 孩子还是搞不定。

5、效率低下 早上六七点就起来, 夜里十点, 十一点还没有睡觉, 一天到晚很忙, 但是不知道忙些什么, 但成绩还是不好。

6、跟不上节奏 在学习习惯、方法成绩等各方面, 自己的孩子不比过

同事和孩子的孩子。

7、临时抱佛脚 孩子每逢考试必紧张, 小考小紧张、大考大紧张、不考不紧张。畏惧考试, 临战突击复习。

8、不会自我总结 成绩出来了, 看着卷子, 知道错在哪里, 但不知道为什么出错, 不能从根本上反省自己的成绩为什么不好。

8天改变孩子一生

2011年暑期南京将选拔300名8至19岁
中小学生接受先进脑力开发集训

■ 两天记忆一学年的英语单词, 三小时记完整本书的重难点知识, 五天记忆一学期的英语课文, 六天倒背如流唐诗三百首。

自新周知教育“全脑教育成果观摩会”的消息经媒体披露后, 立即引爆了南京家长的参与热情。短短两天, 已有300多名家长打进热线报名, 要参加“全脑教育成果观摩会”, 并为孩子测试学习潜能。

活动主办方负责人表示, 7月23日上午九点, 在南京大学科技馆, 世界先进的全脑教育科研成果将华丽亮相, 世界记忆大师邀请家长现场见证: 孩子们经过短短的全脑训练和潜能开发后, 3小时记完整本书的重难点知识, 从而让自己的成绩得到迅速的提升。作为观摩会的内容之一, “学习潜能测试”将在观摩会上同时进行。

权威专家传授“快速记忆方法”

该负责人告诉记者, “学习潜能测试”就是学生们在观摩了全脑教育成果后, 接受的一次测试。“我们将通过测试, 选拔那些符合条件的学生, 在暑期进行为期8天的集训。”

据悉, 学习潜能测试题是由新周知教育、教科院所等单位著名心理学和教育专家, 依据心理学、教育理论和学生学习实际, 编制而成的, 分别涉及到学生的想象力、观察力、注意力、记忆力以及学习心态、成功素质和学习模式。

凡是通过了学习潜能测试的学生, 将获得参加“新周知暑期集训营”的机会, 掌握高效、实用的思考模式, 提升孩子学习力和记忆力。

集训8天 让孩子捷足先登

2011年, 新周知教育机构对其课程进行了研发创新, 暑期开设了为期8天的特训营, 专门针对青少年在学的小学、初中、高中课本进行授课内容设置。

以前被看作死记硬背老大难的中文, 经过4天学习, 小学学员可以对《弟子规》全篇倒背如流, 还能提早背诵下学期的多首古诗词。中学必备的文言文不再是难事。而在4天的英文记忆培训后, 小学生可以提前自学下学期的单词, 准确率达到90%以上, 中学生能背诵2篇新概念文章以及50个必背短语。有试学的学员和家长称, 终于深刻体会到捷足先登的滋味了。

免费观摩
抢票从速

领票热线: 83325128 83325228

时间: 7月23日(周六) 上午9:00

地点: 南京大学科技馆一楼报告厅(鼓楼区汉口路22号)

体验课内容概要: 1、现场传授快速记忆的方法并指导学生如何运用到学习当中, 例如快速记忆英语单词、中文信息等。2、现场一对一辅导, 短时间发现孩子惊人潜力, 用事实和效果说话。3、现场传授脑力潜能开发诀窍, 脑力开发专家现场接受咨询。4、免费为孩子进行脑力测验, 和脑力开发专家面对面交流。

报名程序: 1、电话预定观摩会入场券(家庭亲子套票, 需家长陪同孩子一起入场); 2、于指定领票点领取观摩会入场券(仅设100个家庭席位, 领票时需缴50元座位押金, 观摩会入场前凭票兑还); 3、凭票免费参加观摩会; 4、免费为孩子进行大脑思维能力测试。5、测试合格者有机会参加新周知教育在南京举办的暑假集训营。

领票点: ●中山北路95号江苏议事园大厦19楼1915室 ●新街口大众书局二楼好记星专柜 ●新街口新华书店二楼好记星专柜